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Na AUOETE OAEG TIC AOKNOEIG OTO PUAAO anavTROoewV. To Jokipio anoTeAeiTar
ano 2 oeAideq.

Acknon 1: Na unoAoyiOeTe Ta OAOKANPWPATA: (Babuoi: 7.5, 7.5)
4 3dx > dx X
a)|. ———— = t=eQp—
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Aoxknon 2: (BaBuoi: 5)

Sto &inAavd oxfApa diverar To didypappa Tne ouvaprnong £ Me E(Q,)
OupBoAiCeTal To EPBadOV Tou AVTIOTOIXOU Xwpiou. ¥

Aivovrar: E(Q))=2 ,E(Q,)=1 ka1 E(Q;)=3.

B
Na BpeiTe TNV TIKA Tou L S (x)dx.

Agknon 3: (BaBpoi: 7.5, 7.5, 7.5, 7.5)

3710 nio KATw axnApa divovral n kaunUAny=Inx kai o1 eubegieg y=x-1, y=1.
(a) Na BpEeiTe TIG CUVTETAYUEVEG TWV
onuEiwv A B, T

Aly
(B) Na ek@ppaceTe pe Tnv Bonbeia

OAOKANPWHATWV:

(i) To epBadodv Tou  OKIAOPEVOU y=1

XWpiou

(ii) Tov OYKO TOU OTEPEOU NOU NAPAYETAl

and TNV NARPN NEPICTPOPN TOU NIO

navew Xwpiou yupw ano:

1)yUpw ano Tov agova Ox
2) yUpw ano Tov agova Oy




